

Tisztelt Ludasi Lakosok!

2020. március 28-i napon Magyarország Kormánya korlátozott kijárási tilalmat rendelt el Magyarország teljes területére. A korlátozott kijárási tilalom szerint a lakosok portájukat csak és kizárólag két okból hagyhatják el:

- Élelmiszervásárlás
- Munkába járás (kijáráásra vonatkozó munkáltatói igazolással)

Az élelmiszerboltok látogatása kapcsán Magyarország kormánya arról döntött:

1. 06:00-08:59 időintervallumban: 65 év alattiak látogathatják kizárólag az élelmiszerboltokat
2. 09:00-11:59 időintervallumban: 65 év felettiak látogathatják kizárólagosan az élelmiszerboltokat
3. Déltől ismételten csak a 65 év alatti látogathatják kizárólagosan az élelmiszerboltokat.

Tájékoztatjuk továbbá ismételten települési lakosainkat, hogy az idősek (60 év feletti), kisgyermekes szülők (3 év alatti gyermek) sokgyermekes (3-nál több gyermek) és mozgásukban korlátozott lakosok részére folyamatosan biztosítja önkormányzatunk a gyógyszerbeszerzést és élelmiszervásárlást.

Kérjük, aki a továbbiakban igényt tart a fenti, azaz gyógyszerbeszerzési és élelmiszer-bevásárlási a szolgáltatásoknak az igénybevételére, úgy azt a korábbiakban kiadott jelzőlapon, vagy a +36(20)480-4434 telefonszámon jelezni szíveskedjenek.

Egy héten két beszerzés történik Szerdán és Pénteken, a beszerzéseket Kedd és Csütörtök délután 15:00-kor zárjuk és összegezzük. Vásárlási igényüket munkanapokon, továbbá 9:00 és 15:00 között a +36(20)480-4434-es telefonszámon jelezhetik.

A beszerzések értékeit a beszerzések napján ellentételezhetik.

A Koronavírus elleni védekezés, járvány megelőzés érdekében önkormányzatunk az alábbi intézkedéseket hozta és valósítja meg:

Kérjük, csak legszükségesebb esetben hagyják el otthonaikat, különösen igaz ez időskorú lakosainkra. Amennyiben feltétlen szükséges (élelmiszervásárlás és munkavégzés) úgy használjanak maszkot, abban az esetben, ha közösséggel érintkezhetnek. Önkormányzatunk 2 db mosható szájmaszkot oszt ki háztartásonként, amellyel segíteni kívánja lakosainak egészségmegőrzését.

Települési önkormányzatunk úgy döntött, hogy ludasi lakosok részére - a járványügyi helyzet kapcsán - kedvezményes 450 Ft/ kg áron kívánja értékesíteni a sütnivaló pecsenyecsirkét. Ludasi lakcímmel nem rendelkezők esetében 600 Ft/ kg áron érhető el a baromfi.

Jelen tájékoztató levelünkhöz lakásonként 2 db népkonyhai igénybejelentőt küldünk, a népkonyhai szolgáltatást a továbbiakban a Gordius Intézmény - népkonyhai szolgáltató és a Ludasi Mezőgazdasági- és Szociális Szövetkezet kiszállítással fogják kielégíteni.

A népkonyhai étkeztetés során 18 év feletti nyújthatják be igényüket egy tál meleg ételre, nincs lakásonkénti személyi korlát. Az étkeztetés hétfőtől - szombatig folyamatos. Kérjük, aki igényt tart a szolgáltatásra, úgy a +36(20)480-4434-es telefonszámon jelezze részünkre, amely igényjelentést követően munkatársaink megkeresik Önöket az igénybejelentő lapot átvételének kapcsán, hogy regisztrálhassák Önöket a népkonyhai szolgáltatás rendszerébe. **A szolgáltatás igénybevételéhez minden esetben regisztráció szükséges.** Ezt követően minden nap a megadott időben egy tál ételük leszállításra kerül az Önök részére.

Vigyázzanak magukra! Vigyázzanak egymásra! Számíthatnak ránk!

Kelt, Ludas 2020. 03.30.



Vargáné Csengeri Mónika
Vargáné Csengeri Mónika

Ludas község polgármestere